

銀娛支持藝文發展推廣中樂欣賞

【特訊】銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直致力支持各類文藝活動，為澳門本地文化藝術的可持續發展注入新動力。為宣揚及推廣中樂，銀河娛樂集團基金會（下稱「銀娛基金會」）透過「銀娛中樂推廣計劃」，連續第二年成為澳門中樂團的年度「特約藝術夥伴」，支持本樂季的3場音樂會，包括於「澳門百老匯™」之「百老匯舞台」舉辦的情人節音樂會《情約一天》。

銀娛基金會亦首次與澳門青年中樂團合作，於「百老匯舞台」舉行《中樂知多少》導賞音樂會。同時，為促進文化藝術活動的社區交流，銀娛及銀娛基金會特意邀請社會團體、本地中小學師生以及團隊成員與其子女欣賞音樂會，藉此支持中樂在澳門社區的傳承及發展，進一步弘揚中華傳統文化。

《情約一天》情人節音樂會活動當日，近200名分別來自澳門工會聯合總會（下稱「工聯」）的長者會員、澳門理工學院音樂系學生、福建學校學生及銀娛義工隊成員等欣賞演出。透過精彩的演出，銀娛期望可與眾同樂，並能引發大眾對中樂的興趣，弘揚中華文化之美。銀娛更特為工聯長者會員提供接送服務，讓參與的長者及其伴侶輕鬆寫意地共度精彩難忘的音樂時光，投入情人節之浪漫氛圍；銀娛員工康樂會屬下的攝影會成員更特別於現場為長者們拍攝「即影即有」相片，為他們記下溫馨難忘的瞬間。

上周六，200多名來自5間本地中小學的師生，以及銀娛團隊成員與其子女亦到場欣賞《中樂知多少》導賞音樂會。此音樂會特別為本澳年輕樂手提供於大型表演場地參與正規樂團演出的經驗，同時推動中小學生了解及賞析中樂，領略中樂的獨特韻味。銀娛亦相信參與的團隊成員可以透過音樂為媒介，加強他們與子女間的互動，增進親子關係，促進家庭和諧。

多年來，銀娛一直善用自身資源，支持本澳文化藝術事業的發展，當中透過銀娛基金會開展多項長期項目，包括「銀娛文化藝術推廣計劃」、「銀娛非物質文化遺產計劃」，以及位於「澳門銀河™」的長期及非營利藝文空間「銀河藝萃」，旨在全年無休地為公眾呈獻各種主題展覽及活動，當中，銀娛亦積極以文化藝術連結社區，先後邀請不同團體參觀於「銀河藝萃」舉辦的藝術展覽項目。此外，銀娛透過「銀娛場地夥伴先導計劃」，支持不同團體及機構於「澳門百老匯」舉辦多姿多彩的文化藝術活動，並從中提供軟硬件的專業支援，冀為不同背景之人士提供表演及交流機會，營造澳門豐富的文化藝術氛圍。未來，銀娛將繼續助力澳門推動「以中華文化為主流，多元文化共存的交流合作基地」的建設，促進澳門經濟適度多元化發展。



星報 2022年2月2日 星期三

為有強：去年機場貨運量同比上升逾15%

候機樓南翼將投入使用

【本報訊】澳門國際機場候機樓南翼工程，日前已順利完成最後階段工程，預計將於今年年中正式啟用。南翼候機樓位於現有候機樓南面，佔地約十萬平方呎，將增加約一千個客位，並設有行李轉運帶、洗手間、商店及餐飲區等設施。南翼候機樓的啟用，將進一步提升機場的運作效率，為旅客提供更舒適、便捷及安全的服務。

內地漢語版酒店房續火後自首

【本報訊】內地漢語版酒店房續火後自首，目前正積極進行復修工程。據悉，該酒店房於去年年底發生火警，造成嚴重損失。目前復修工作進展順利，預計將於近期內重新開放。酒店方面表示，將加強消防安全措施，確保旅客的安全。

婦聯推廣接種疫苗建免疫屏障

【本報訊】婦女聯合會日前舉行活動，推廣接種疫苗，以建立免疫屏障。活動吸引了眾多婦女參加，她們表示，接種疫苗是保護自己和家人健康的最佳途徑。婦聯將繼續加強宣傳，提高市民對疫苗接種的認識。

的士聯誼會冀免收車載機費用

【本報訊】的士聯誼會日前向有關部門提出建議，冀免收車載機費用。聯誼會表示，車載機費用對的士司機來說是一筆不小的開支，增加其營運成本。希望有關部門能考慮到的士行業的實際情況，予以豁免。

李麗麗定期檢測機字外牆

【本報訊】李麗麗日前表示，將定期檢測機字外牆，以確保機字的準確性和清晰度。機字作為澳門的標誌性符號，其準確性和清晰度至關重要。李麗麗將加強對機字的維護工作，為市民提供更好的服務。

街總外展隊備足防疫裝備

【本報訊】街總外展隊日前備足防疫裝備，以應對可能的疫情。外展隊成員表示，他們將加強巡邏和宣傳，提高市民的防疫意識。同時，他們也將為有需要的人士提供防疫物資，確保社區的安全。

銀娛支持藝文發展推廣中樂欣賞

【本報訊】銀河娛樂集團日前表示，將繼續支持藝文發展，推廣中樂欣賞。銀娛將透過多種途徑，為市民提供更多元化的文化藝術活動，弘揚中華傳統文化。銀娛基金會亦將繼續支持各類文藝活動，為澳門本地文化藝術的可持續發展注入新動力。